

陕甲足球联赛宝鸡赛区拉开战幕

揭幕战宝鸡轩苑集团队战胜西岐绿荫队



宝鸡轩苑集团队与西岐绿荫队进行比赛

本报讯 11月12日上午,2021-2022赛季陕西群众足球甲级联赛(宝鸡赛区)暨宝鸡市第45届足球甲级联赛在凤凰大桥球场拉开帷幕,揭幕战由上届冠军宝鸡轩苑集团队对阵西岐绿荫队,最终,宝鸡轩苑集团队5:0大胜对手,赢得

开门红。开场2分钟,宝鸡轩苑集团队利用娴熟配合,由队长吴健抢点破门。西岐绿荫队加强了防守,屯兵后场。轩苑队则加快传球节奏和冲击速度,利用整体优势撕扯对手防线。第29分钟,轩苑队中后卫孟灿接传中的角

球,头球破门。此后吴健又连入两球,带着4:0的优势结束上半场。下半场,轩苑队利用场地宽度调动对手防线转移,多次创造机会威胁对手球门,并由吴健打进一粒精彩的远射进球,最终,比分定格在5:0,宝鸡轩苑集团队赢下揭幕战。

据悉,宝鸡赛区本赛季陕甲联赛共有轩苑、交控、小狼、脸谱等10支球队参加角逐,12日、13日两天进行了4场比赛。

本报记者 巨侃

赛事速递



市航空模型运动协会秘书长李荣涛:

群众性航模运动蓬勃发展

本报记者 巨侃

宝鸡航模发展史留下了精彩一笔。但从1993年航模运动离开全运会后,中国航模运动处于低谷。玩航模项目没前途,后继乏人;经费有限,只好缩短训练时间,就连出国参赛都需要选手自掏腰包,慢慢地,群众基础越来越薄弱。

“十年前,宝鸡了解航空模型运动的人很少,我们在渭河公园试飞时,还有不少人以为航模是孩子玩的会飞的玩具……”李荣涛回忆说。

李荣涛明显感到,近年来,随着中国航空航天事业的飞速发展、科技体育的普

及和青少年爱好者队伍的壮大,中国航模运动发展迅速。特别是这几年,国家体育总局加大航空运动领域投入力度,一个个航空飞行营地、校园飞行营地在全国各地拔地而起,全国性的航模体育赛事连续举行,航模运动重回全运会赛场。大河涨水小河满,宝鸡市连续多年举办市级航空航天模型锦标赛,参赛人数逐年增多,市航协也积极组织优秀运动员参加省级、国家级航模赛事,屡获佳绩。与此同时,航模运动参与群众呈爆发式增长,在市体育部门的指导与推动下,

全市各县区中小学校的航模社团、兴趣小组如雨后春笋般不断涌现,各类航模主题活动异彩纷呈,群众性航模运动蓬勃发展。

“这十年渭河市区段建设了很多体育运动公园,场地大,空域好,非常适合航模运动。周末了,大家一起约起来,飞飞模型,互相交流飞行技术。感兴趣的群众和青少年也越来越多了,大家也不再认为航模是孩子的玩具了,而是一项具有挑战性和操纵性的竞技体育项目。告诉你,现在要飞模型还得排队呢!”李荣涛欣慰地说。

非凡十年 变化就在我身边 之五十一

UFC281:

张伟丽重夺女子草量级金腰带

裸绞降服埃斯帕扎

新华社纽约11月12日电 12日,终极格斗冠军赛UFC281在纽约麦迪逊花园广场拉开帷幕。中国选手张伟丽裸绞终结女子草量级现任冠军卡拉·埃斯帕扎,重夺金腰带。



11月12日,中国选手张伟丽(右)与美国选手卡拉·埃斯帕扎在比赛中。

“我回来了!”张伟丽在赛后采访中说,“我想跟所有支持我、鼓励我的家人朋友,全世界的粉丝说——谢

谢谢你们。”

“我之前在中国拿到金腰带,我是中国的伟丽。现在来到美国拿到腰带,对我来说意

义完全不同,我觉得我是世界的伟丽。”

2021年4月,张伟丽不敌美国选手罗斯卫冕失败。数月后,张伟丽重回巅峰。对此她表示:“当你经受困难和挫折的时候,不要放弃。坚持下去一定会重新得到你想要的。”

相比之下,当晚的头条主赛略平淡。五次卫冕的现任男子中量级霸主阿迪萨亚迎来艾利克斯·佩雷拉的挑战。佩雷拉在第三回合一度摇摇欲坠,但他逆风翻盘在第五回合打出一波连续重拳,以TKO(技术性击倒)战胜阿迪萨亚,拿下中量级冠军。

当日的另一场焦点战中,两名轻量级的人气选手达斯汀·普瓦里尔和迈克尔·钱德勒展开了进攻型选手的巅峰对决。第三回合,钱德勒尝试进入地面缠斗时出现失误,反而让普瓦里尔拿到后背位,最终裸绞降服钱德勒。

市竞技体育后备人才初选

80余人脱颖而出



记者11月13日从宝鸡市竞技体育后备人才“选星”第一阶段工作结束,市体育局“选星计划”领导小组经过对太白、凤县、麟游、陇县、陈仓、千阳等6个县区

体育后备人才的测评,初选了80多名体育好苗子,其中有40多人和其家长沟通后,目前已经进入宝鸡体校试训。图为凤县体育后备人才“选星”现场。

本报记者 巨侃

线上锻炼展风采

渭滨区举办线上优秀健身作品征集活动



为引导居民在常态化疫情防控下进行体育锻炼,推动全民健身运动向纵深发展,近日,渭滨区教体局举办2022年线上优秀健身作品征集活动。此次活动得到广泛响应,参赛人员共计460多名,涉及太极拳、柔力球、篮球及健身操等多个体

育项目。送选视频由区体育总会评委通过线下阅览选送,共选出优秀作品83个。这些作品内容积极向上,具有较强的示范性、引导性,充分展现了广大体育爱好者的风采。图为优秀作品视频截图。

本报记者 巨侃

短道速滑四大洲锦标赛结束

中国队获1金2银1铜

新华社北京11月13日电 2022-2023赛季国际滑联短道速滑四大洲锦标赛当地时间12日在美国盐湖城展开最后一个比赛日的争夺,中国队克服伤病影响,收获男子5000米接力金牌,女子1000米和混合团体接力银牌,以1金2银1铜的成绩结束四大洲之旅。

据中国短道速滑队介绍,队伍因连续三周多的高强度训练备赛,且遭遇流感,造成了队内人员的持续伤病。本次四大洲锦标赛,公俐、徐爱丽、李坤、宋嘉华等人伤病初愈,均报名上场。刘冠逸在比赛期间身体不适,发烧至39摄氏度,但依然坚持带病完赛。

由李坤、刘冠逸、宋嘉华、钟宇晨组成的中国队以半决赛小组第二的身份闯入当日进行的男子5000米接力A组决赛,同样晋级的还有日本、韩国和加拿大队。中国队出发后一直在队尾跟滑,在比赛还剩22圈时,加拿大队选手和韩国队选手发生碰撞一起摔到了防护板上。此后中国队逐渐确立起领先优势,最终以6分54秒766的成绩收获金牌。日本队和韩国队分获二、三名。

中,公俐与两名韩国选手、两名加拿大选手同场竞技。公俐在比赛还剩六圈时顺利完成超越,上升至第三位,并在后程紧紧追上第二名选手。韩国名将沈石溪和加拿大选手萨劳在比赛中交替领滑,在冲线时刻,两名选手发生冲撞,沈石溪被判犯规出局。最终萨劳滑出1分28秒615,收获女子1000米冠军,公俐以1分28秒840摘得银牌,另一位加拿大选手加尼翁获得第三名。闯入女子1000米B组决赛的徐爱丽最终排名第四。

混合团体接力决赛,由公俐、李坤、王欣然和钟宇晨四名小将组成的中国队在比赛前半程一直处于领滑位置,韩国队和加拿大队先后出现失误滑出赛道,退出了金牌争夺战。在比赛还剩六圈时,紧紧追赶的美国队完成超越,最终第一个冲线,成绩为2分38秒095,中国队以2分38秒244获得银牌,加拿大队位列第三名。

在当天进行的女子3000米接力决赛中,由沈石溪领衔的韩国队以4分04秒767的成绩夺冠;男子1000米冠军归属于韩国选手朴智元,他的成绩为1分27秒548。

女子1000米A组决赛